



ЖИЗНЬ — ОТЕЧЕСТВУ! ЧЕСТЬ НИКОМУ!

КАДЕТКА



№7

Март 2019 г.

Газета Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения кадетская школа – интернат «Туапсинский морской кадетский корпус» Краснодарский край, Туапсинский район, г. Туапсе, ул. Б. Хмельницкого 85

Все может родная земля: и напоить из своих светлых родников, и накормить своим хлебом, и удивить красотой цветущих садов, вот одного она только не может – защитить себя, и сделать это должен тот, кто пьет ее воду, ест ее хлеб и любуется ее красотой. А.В. Суворов

Весна – это одно из лучших времен года. Самая замечательная и удивительная пора. Как много счастья приносит она людям. Весна – это как глоток воздуха, которого катастрофически не хватает суровой лютной зимой. Она наступает неспешно, постепенно сменяя собой проказницу зиму. Пробуждает все живое на своем пути, оживляет природу. Заставляет очнуться весь мир ото сна. Перелетные птицы возвращаются домой.

После долгой и морозной зимы все ждут прихода весны. Потому что именно в это время года пробуждается природа, рождаются новые надежды, верится, что все должно сложиться наилучшим образом.

Широкая Масленица

4 марта в кадетском корпусе прошло открытое мероприятие «ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА».

Цель: воспитывать интерес и уважение к русской культуре, обрядовым народным праздникам, традициям, обычаям.

Масленица – самый радостный и светлый праздник, пришедший к нам из языческой Руси, настоящие проводы Зимы. Название праздника «Масленица» произошло от того, что в этот день ели много масляной пищи.

На мероприятии учащиеся узнали:

1. Почему праздник называется Масленица?
2. Почему именно блин символ Масленицы?
3. Из чего делают блины, и с чем их едят?



Были организованы русские забавы и игры, в которые играли на масленицу в старину: бой мешками на бревне, снежный тир, перетягивание каната, бег в мешках, петушиные бои.

Конечно, не обошлось и без веселого танцевального конкурса. Танцевальный марафон состоял из нескольких номинаций: русский танец, кавказский танец, цыганочка и, конечно же, матросский танец «Яблочко».

Интеллектуальная часть открытого мероприятия включала конкурс пословиц и скороговорок. Например, ребятам предлагалось пояснить, что значит «Не всё коту Масленица, будет и Великий Пост», «Без блина – не Масленица», «Блин не клин – брюхо не расколется», «Не житьё, а Масленица!»; а также произнести без запинки шуточные скороговорки «Саша кушал кашу, кашу кушал Саша», «Пыхтит как пышка пухлый Мишка» и др.

Русский народный праздник «Широкой Масленицы» учитель кубановедения Неклесова И.Ю. по традиции проводит ежегодно. Большую организационную помощь в подготовке и проведении праздника масленицы в этом году оказала командир III роты Синенко И.В., которая четко и организованно координировала все технические этапы подготовки от размещения выставки блинов до подготовки работы аппаратуры и обеспечения необходимого инвентаря для конкурсов.

Эти веселые праздничные мероприятия стали уже любимыми и долгожданными для учащихся кадетской школы.

ЖИВЕМ ИНТЕРЕСНО, СДАЁМ ГИА ЧЕСТНО!

22 марта кадеты 31, 32, 33 учебных групп приняли участие в тематической неделе «Живем интересно, сдаём ГИА честно»

Несомненно, что важным аспектом в успешной сдаче ГИА является усиленное изучение и подготовка сдаваемых предметов. Экзамен — одно из самых стрессовых событий в жизни практически любого. Для получения положительных результатов на экзамене, помимо знаний, необходимо спокойствие и уверенность.

Кадеты показали своё видение на сдачу и подготовку ГИА в виде спектакля по нескольким направлениям. Данное мероприятие подготовили воспитатели: Микитенко Н.В., Загородских Н.Г. и Пивченков В.Г.

Внеклассное мероприятие «ГИА без стресса» предназначено для учащихся 9 классов, которым предстоят экзамены, т.е. итоговая аттестация в форме ГИА. Данное мероприятие имеет практическую направленность, оно способствует снижению стресса в экзаменационный период у старшеклассников и сохранению здоровья, через осознание своего поведения и расширение поведенческого репертуара, и формирование положительного мнения о ГИА.

Кадеты 31 учебной группы в шуточной форме показали сценку, как они видят предстоящую сдачу экзаменов. Изменить предэкзаменационную и экзаменационную ситуацию невозможно, однако возможно воздействовать на самый важный аспект — личность выпускника и его здоровье.



Участники агитбригады - кадеты 32 учебной группы, 9 «Б» класса: Аксенович В., Андреева А., Баклашов К. Нерсеян А., Рясков Д., Самойлюк А., Шемет М.

В ходе мероприятия была снята эмоциональная напряженность у обучающихся, развеяны мифы, которые сопровождают ГИА, сформировано адекватное мнения о процедуре проведения ОГЭ. Обучающиеся составили реальную картину прохождения экзамена.



В своем музыкальном флешмобе кадеты должны были показать, что они хорошо знают основные правила Порядка Проведения ГИА. В исполнении песни придуманной старшиной II статьи Щугоревым А., кадеты 33 учебной группы по 3-4 человека рассказывали в шуточной форме порядок сдачи ОГЭ, что запрещено на экзамене, как выйти из нестандартной ситуации собирающимся сдавать ОГЭ. Инсценировка получилась очень яркой, интересной, веселой, музыкальной и познавательной.



Воспитатели: 31 учебной группы

Н.В. Микитенко

33 учебной группы

В.Г. Пивченков



«В морях твои дороги»

В период с 21 по 24 марта 2019 года в Черноморском ВВМУ имени П.С. Нахимова г. Севастополь, состоялась Вторая Всероссийская научно-практическая конференция «В морях твои дороги» по вопросам профориентационной работы среди учащихся и воспитанников учреждений и организаций морской направленности.

Мероприятие проходило под руководством начальника училища контр-адмирала Александра Гринкевича и при поддержке Главного командования Военно-Морского Флота



«Туапсинский морской кадетский корпус» на форуме представили кадеты 41 учебной группы, 10 «А» класса. По результатам работы конференции ее участники приняли резолюцию, в которой определили приоритетные направления совместной работы. Среди них – практическая реализация подписанных соглашений между высшими военно-морскими учебными заведениями и профильными организациями морской направленности в сфере профориентации молодежи.



В ходе работы конференции руководители делегаций и кадеты ознакомились с учебно-материальной базой учебного заведения, ознакомились с бытовыми условиями курсантов, посетили музей училища, 14-ю береговую батарею, приняли участие в спортивно-массовых мероприятиях.



Один из дней был полностью посвящен Севастополю. Также кадеты 41 учебной группы возложили цветы к Вечному огню Мемориала героическим защитникам Севастополя 1941-1942 годов, посетили Военно-исторический музей Краснознаменного Ч Ф, 30-ю береговую батарею, Свято-Никольский храм на Братском кладбище, оборонительную башню Малахова кургана и другие исторические и памятные места и объекты города.



Воспитатель 41 учебной группы Э.С. Морозенко



Россия и Крым – общая судьба!

18 марта президент РФ Владимир Путин, председатель Совета Министров Крыма Сергей Аксенов, председатель Государственного совета Крыма Владимир Константинов и председатель координационного совета по созданию управления по обеспечению жизнедеятельности г. Севастополя Алексей Чалый подписали Договор о принятии Республики Крым и г. Севастополя в состав РФ.

В этом году исполнилось 5 лет со дня воссоединения Крыма с Россией. В этот день, с целью повышения интереса и уважения к истории нашей страны, в кадетском корпусе прошли классные часы, информационные уроки, посвященные этой дате

Кадетам 23 учебной группы была представлена презентация «Россия и Крым – общая судьба!».

Мероприятие было направлено на информирование учащихся о новой памятной дате в истории России, на развитие чувства гордости за свою страну, возобновление памяти о совместных героических страницах истории России и Крыма. Были рассмотрены особенности исторического и культурного единства республики Крым и города Севастополя с РФ.

Воспитатель Чаурова Н.Ю. ознакомила кадет с результатами референдума (от 18.02.2014 года), организованного жителями полуострова, на котором было принято решение о воссоединении Крыма с Россией. За воссоединение проголосовало 1 млн. 233 тыс. 2 человека (96,77%). Учитывая волеизъявление народа, Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал Договор о принятии Крыма и Севастополя в состав РФ, в соответствии с которым в составе России образовались два новых субъекта – Республика Крым и город федерального значения Севастополь. Это событие имело большое значение в новейшей российской истории.

С кадетами III роты было проведено ротное мероприятие. Воспитатель 33 учебной группы Пивченков В.Г. рассказал о событиях, приведших к всенародному референдуму и образованию Крымской республики.



В основной части мероприятия кадеты посмотрели видеоматериалы: «Воссоединение Крыма с Россией. Хроника событий». Вспомнили важнейшие даты: 1783 – присоединение Крыма к Российской империи; 1954г. – Крымская область передана Украинской ССР; 18 марта 2014г. – договор о принятии в состав РФ Республики Крым, «Подписание договора между РФ и республикой Крым о присоединении», «В Симферополе отметили 5 лет в составе РФ», «Крым - Россия»

После просмотра фильма состоялась беседа с учащимися, в ходе которой прослеживалось их положительное отношение к объединению. «Россия вернула свои исторические земли. Жители Крыма рады, что снова в России. Так что это объединение – благо для всех» — таков общий вывод учащихся.

*Воспитатели 23 учебной группы Н.Ю. Чаурова
32 учебной группы Н.Г. Загородских*

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!



6 – МАРТЫНОВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА

7 – ЧУКИН АНАТОЛИЙ ЛЬВОВИЧ

12 – МЕЛКУМЯН НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВНА

16 – БУЛАЕВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА

**352802, г. Туансе
ул. Б.Хмельницкого, д.85
тел. 8 (86167) 2–78–14
наш сайт: ТМКК.РФ**

**Ответственный за выпуск – Руденок И.В.,
Газета отпечатана - Шевцовым И.П.**